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ATA Nº 865 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2026. 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas o Presidente Miguel 

deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 864 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a 

Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 48/2026. Autoriza a concessão de 

ressarcimento de valores para construção e reforma de unidades habitacionais de pessoas carentes, com 

recursos do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento; e, dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério Antonio destacou que serão 

beneficiadas cinco famílias indígenas, sendo: Três famílias contempladas com R$ 10.000,00 cada para a 

construção de moradias; Duas famílias contempladas com R$ 5.000,00 cada para reformas habitacionais. 

O projeto foi analisado e aprovado pelo Conselho Municipal de Habitação e Saneamento, que avaliou as 

propostas apresentadas. O Vereador destacou a importância da iniciativa para melhorar as condições de 

moradia das famílias beneficiadas. Em seguida, o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

49/2026. Autoriza a realizar a prorrogação da contratação emergencial de motorista e médico 

ginecologista, para atender necessidade excepcional e temporária; e dá outras providências. A Comissão 

de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Marli salientou que a proposta prevê a 

renovação dos contratos de um motorista com carga horária de 44 horas semanais, vinculado à área da 

saúde; e uma médica ginecologista, responsável pelo atendimento especializado às mulheres do 

município. A Vereadora ressaltou a importância de manter motoristas suficientes para atender a demanda 

da Secretaria de Saúde, especialmente no transporte de pacientes e demais serviços da área. Também 

destacou a relevância do trabalho da ginecologista para garantir a continuidade do atendimento e da 

assistência à saúde das mulheres. Em seguida, o projeto foi aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais projetos para discussão, o Presidente convidou para a festa na comunidade Linha Florentina, no 

domingo dia 31; dia 04 de junho para o almoço do Clube de Mães na Comunidade de São Valentin e para 

dia 07 de junho a festa das colheitas na Paroquia. Encerrando, convocou a próxima sessão ordinária para 

o dia 10 de junho de 2026, quarta-feira, às 19 horas, agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada 

a presente sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, será assinada 

pelos Vereadores presentes. Sala de Sessões, em vinte e sete de maio de dois mil e vinte e seis. 

  


